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Huda nesreča starejšega zidarja. 58 let
ni zidar Henrik Lepenik iz Kamnice je po
pravljal v Mariboru v Delavski ulici hišno 
streho. Zgubil je ravnotežje in je padel na 
pločnik tei' obležal z nalomljeno hrbtenico. 
Lepenik je bil oddan v bolnišnico v zelo 
•esnem stanju. 

Usotlepoln padec. V Kicarju pri Ptuju 
je padla 70 letna mala posestnica Marija 
Horvat s senika in je obležala s hudo po
škodbo na glavi nezavestna. Stanje pone
srečene je nevarno. 

Od motociklista smrtno povožena. Ne 
daleč od vasi Bukovec pri Sv. Marku niže 
Ptuja je odri neznan motociklist 78 let
no pre t ;arico Ano Kovačič. Starka je 
padla tbuic nesrečno, da je kmalu po ne
sreči umna. 

Smrtna nesreča gluhonemega dečka. V 
Mali vasi pri Ormožu se je zgodila smrtna 
promt"a nesreča. V trenutku, ko je preč
kal cesto devetletni posestniški sin Anton 
Vavpotič, je pribrzel avto. Dečko, ki je 
gluhonem, ni čul signalov avtomobilista in 
ta je bil tudi prepričan, da bo fant v zad
njem hipu skočil na stran. Radi označene
ga položaja je bila nesreča neizogibna. 
Blatnik avtomobila je vrgel fanta z vso 
močjo ob tla in je obležal nezavesten z ra
njeno glavo. Hudo poškodovanega je avto
mobilist zapeljal takoj k zdravniku k Sv. 
Marjeti, a je bil ves trud oživljenja za
man. Mladec je kmalu podlegel prehudi 
poškodbi. 

Ustreljen, ker je branil sosedovo ženo. 
Iz Ptuja poročajo: Alojzij Gabrovec, po
sestnik z Brezove gore, je živel v stalnem 
in pogostem prepiru s svojo ženo. Hud kreg 
je nastal med zakoncema tudi za veliko
nočne praznike. Sosed Ivan Gabrovec je 
hotel nevarno se prepirajoča razmiriti. Ob 
njegovem vstopu v Gabrovčevo hišo je vi
del, da je ogrožal sosed ženo s puško. Po
gnal se je v moža, da bi mu izvil orožje, a 
jo je pri razmiritvi sam izkupil. Pri ruva
nju se je puška sprožila in Ivan Gabrovec 
je dobil ves naboj v nogo. Nevarno obstre
ljenega 28letnega Ivana r''iV>rovca so pre

dragih predmetov, bi bilo prišlo do strahovite M

sreče. — V Sevčniku se Je vnela radi slabega dim

nika hiša posestnika Vida Kozmela. Gospodar je 
skušal gasiti že na strehi, a je dobil hude opekli

ne po obrazu in na rokah. Njegova tašča Marija 
Jelen in soseda Neža Štorman sta skušali oteti iz 
goreče hiše čevljarski šivalni stroj, pa se je zru

ŠU v veži na obe ženski strop ter jima je zažgal 
obleko. Komaj sta se rešili in ušli na prosto s 
hudimi opeklinami po vsem telesu. Stanje Marije 
Jelen je zelo resno. Opekli sta se tudi gospodinja 
ter soseda Rebernlk Jožefa. V mariborsko bol

nišnico so se zatekle tri pri Kozmelovih opečene 
osebe. Kozmelu je zgorelo s hišo vred vse imetje. 
— V žerovincih pri Ivanjkovcih je zgorelo 6000 
kvadratnih metrov gozda, ki je bil po večini last 
posestnika Ivana Lesjaka iz Ivanjkovcev. Ogenj 
so zanetili igrajoči se otroci. — V Volinjaku pri 
Mežici je uničil iz neznanega vzroka nastali 
ogenj grofu Thurnu 1000 kvadratnih metrov goz

da. — Tri viničarije so zgorele 12. aprila zve

čer med Veliko Nedeljo in Ormožem na Vini

čarskem vrhu. Požar je izbruhnil v vlničariji 
velikonedeljskega trgovca Ivana Medika. Plame

ni so preskočili še na sosednji viničariji posest

nikov Munde in Cvetka iz Sodincev. Gašenje je 
bilo onemogočeno radi pomanjkanja vode. Ogenj 
je uničil vse tri do 100.000 din vredne viničarije. 
— V Marenbeigu je uničil ogenj streho tamoš

njega gradu. Obstoja sum, da je bil ogenj pod

taknjen. — Zadnjo soboto je pogorelo v Rušah 
gospodarsko poslopje upokojenega učitelja in biv

šega župana g. Lesjaka. Gasilci so ogenj omejili. 

Bazne novice 
Podatki z občnega zbora gasilske zajed

nice za dravsko banovino. Zadnjo nede
ljo se je vršil v Ljubljani občni zbor ga
silske zajednice za dravsko banovino, s 
katerega prinašamo sledeče podatke: v Slo
veniji imamo 957 čet z 31.690 gasilci. Le
ta 1938 je bilo v Sloveniji najavljenih 668 
požarov. Pri teh so preprečili gasilci za 
200 milijonov dinarjev škode.. Pri omenje
nem številu požarov je vršilo službo 11.198 
gasilcev 2154 ur. Z brezplačnim delom so 
prihranili gasilci nadaljnjih 100 milijonov 
dinarjev. Po prijavah čet je 32.8% poža
rov povzročila nepazljivost, slabi dimniki 
4.3%, električni tok 2.6%, po streli je bilo 
povzročenih 8.7% požarov, požigalci so po
vzročili 14.1% požarov, otroci so zanetili 
2.1% požarov, dobičkaželjnost je bila vzrok 
0.9% požarov, v 34.5% požarov je ostal 
vzrok nepojasnjen. Po podatkih gasilcev 
so povzročili požari škode za 23,420.000 
din na zavarovanih in 1,319.000 na neza
varovanih poslopjih, skupno krog 24 mili
jonov 800.000 din škode. Le pri 36 poža
rih gasilci niso sodelovali, ker so bili pre
daleč ali pa niso bili obveščeni. 

Znamenite grobne najdbe v gramozni ja
mi. Na škofijskem pašniku ob državni ce
sti iz Maribora proti Hočam v bližini bet
navskega gradu je gramozna jama, ki je 
v polnem obratu. Dne 11. aprila so izko
pali delavci kakih 40 cm pod zemljo štiri
oglato bakreno krsto. Krsta brez okraskov 
je imela na zgornji strani luknjo in je bila 
polna vode ter brez okostja. V petek, dne 
14. aprila, so zadeli v isti gramoznici prav 
blizu najdbe bakrene krste na obokano 
grobnico. V grobnici so bila okostja treh 
oseb. Kosti so razpadle, ko so prišle v do
tiko z zrakom. Dobro ohranjen je zlat 
ženski prstan z lepimi okraski in z vdela
nim zelenim kamnom. Poleg krste je bila 
še priprosto izdelana zlata zapestnica, po
zlačene ostroge, daljši meč z gotskimi 

peljali iz Cvetlina na Hrvaškem v ptuj
sko bolnišnico, kjer je podlegel obstrelu. 

Hmelovke smrtno zasule očeta. V sobo
to popoldne se je zgodila v Drešinji vasi 
pri Celju smrtna nesreča. Razboršekove
ga 67 letnega očeta so zasule na polju hme
lovke. Nezavestnega so potegnili izpod ko
pe, a mu že ni bilo več pomoči. Teža hme
lovk ga je tako hudo stisnila, da je nekaj 
minut po nesreči umrl. 

Kolesarja doletela smrtna nesreča. Pr. 
Skoberne, 21 letni posestnikov sin iz Dobja 
pri Planini, se je peljal na kolesu iz Celja 
skozi Štore, kjer se je zaletel vanj neznan 
biciklist. Sunek pri trčenju je pognal Sko
berneta v jarek in je obležal mrtev s pre
bito lobanjo. Drugi kolesar je zdivjal brez 
posebne poškodbe naprej. 

Mati štirih nepreskrbljenih otrok podleg
la poškodbam. Zadnjič smo poročali, da se 
je zrušil na velikonočno soboto v Strani
cah pri Slov. Konjicah na Laznikovo go
spodinjo strop. Prepeljali so jo s strto le
vo nogo in s hudimi poškodbami po vsem 
telesu v celjsko bolnišnico, kjer je dotrpe
la v hudih mukah sredi minulega tedna. 
Rajna zapušča štiri nepreskrbljene otroke. 

* 
EAZNE POŽARNE NESREČE 

Na Ostrožnem pri Celju je pogorelo posestni

ku in gostilničarju Francu Velenšeku s senom 
ter slamo napolnjeno gospodarsko poslopje. Ga

silci so preprečili, da se ni razmahnil ogenj na 
bližnja gospodarska poslopja in hiše. škode je za 
60.000 din. — V Zamušanih pri Sv. Lenartu pri 
Veliki Nedelji je radi močnega vetra razpihani 
požar vpepelil hišo Jakoba Vesenjaka. Zgorelo je 
pet pujskov in pretežni del pohištva. — V šen

tovcu pri Slov. Bistrici sta pogoreli radi podtak

njenega požara kar dve domačiji, in sicer posest

nikov Polegega in soseda Lešnika, škoda je oce

njena na 80.000 din. — V Mariboru je bila sredi 
minulega tedna velika sreča v nesreči ob priliki 
eksplozije špirita. Trgovec Franc Huber na ma

riborski Aleksandrovi cesti se je podal z gorečo 
svečo v klet in se je približal steklenici s špiri

tom. Steklenica, v kateri je bilo 25 litrov špirita, 
je eksplodirala in je ajel ogenj vse kletne pro

store. Poklicani gasilci so pogasili ogenj s peno. 
če bi bil zajel ogenj še ostale zaloge špirita ter 



okraski pri držaju in krajši stanovski meč, 
ki je bolj podoben bodalu. V grobnici je 
bil pokopan kak grof ali baron z ženo in 
najbrž kak hišni prijatelj. Grobna najdba 
je iz dobe pred letom 1600. Na tem pašni
ku je stala protestantska cerkev, krog ka
tere je bilo tudi pokopališče. Pri drugi 
grobnici gre za zadnje počivališče imenit
nega dobrotnika cerkve. G. profesor Fr. 
Baš si je kot starinoslovski strokovnjak 
ogledal grobne najdbe in bo začel ta te
den z načrtnim izkopavanjem nad gra
moznico, ker je prepričan, da bo odkril še 
več grobov iz protestantske dobe. 

Mesto Celje dobi avtomatsko telefonsko 
centralo. Na posredovanje poslanca Aloj
zija Mihelčiča dobi Celje v najkrajšem času 
avtomatsko telefonsko centralo. 

»Buči, buči, morje adrijansko.. .« in veliki 
zvon na Trsatu zvoni! Priljubljeno romanje Slo

vencev k Mariji na Trsat, kjer je bila nekdaj 
hišica nazareške sv. Družine, bo tudi letos o 
binkoštih (v tehnični izvedbi Tujskoprometne 
zveze), združeno z veselim izletom z ladjo po 
morju v prelepo Malinsko na Krku (in kdor bo 
hotel bo lahko šel tudi v Italijo na Reko in v 
Opatijo, če se priglasi in plača do 28. aprila). 
Toliko lepega in prijetnega še ni nudilo nobeno 
dosedanje romanje. Javite še danes po dopisnici 
svoj naslov romarskemu vodstvu »Po božjem 
svetu«, Ljurbljana, Sv. Petra nasip 17, da Vam 
pošlje brezplačna navodila. 761 

Cenj. čitatelje dravograjskega okraja opozarja
mo na mali oglas prevaljske hranilnice pod raz
delkom »Denar«. 

Obžalovanja vredni slučaji 
Po dvojnem krvavem dejanju izgovor na 

preobilni alkohol in jezo. V gostilni na 
Volfzetlu nad Mariborom je pila družba 
domačih fantov iz Vinarjev in delavcev iz 
mesta. V tej družbi je bil tudi 26 letni 
hlapec Franc Prejac, katerega so radi iz
zivanja pretepli in pognali iz krčme. V pi
janosti in razburjenosti je Prejac pričakal 
v gozdu pri gostilni Slavec nad Tremi rib
niki v Maribor se vračajočo družbo in je 
navalil nanjo od zadaj z ročico. S prvim 

udarcem je zadel 26 letnega splavarja Fer
dinanda Mlinarica iz Ribniškega sela s ta
ko silo po glavi, da mu je počila lobanja 
ter se je pri priči zgrudil mrtev na tla. Z 
drugim udarcem je podrl na tla 22 letnega 
čevljarskega pomočnika Gašperja Goriča
na iz Vinarjev. Udarec mu je priletel po 
glavi in mu prebil lobanjo, na kar je zbe
žal v gozd. Goričana so mariborski reše
valci takoj prepeljali v bolnišnico. Ubijalca 
so orožniki iz Košakov izsledili in zaprli. 
Dejanje priznava, zagovarja se pa s pija
nostjo in jezo. 

Kaznjenec pobegnil. Pri snaženju pisarn 
na okrožnem sodišču v Mariboru je pobeg
nil na šest mesecev zapora obsojeni Kranjc 
Ignac iz Žikarcev. Kranjc jo je popihal iz 
jetnišnice, ker je sodišče zvedelo, da je 
ukradel osem koles in ima na vesti tudi še 
krivo prisego. 

Hitro prijet rokovnjač. Dne 13. aprila 
zvečer je v Mariboru na križišču Koro
ščeve in Trubarjeve ulice iztrgal eni iz
med dveh pogovarjajočih se žensk ročno 
torbico kmečki fant in zbežal. Napadena, 
odvetniška uradnica Marica Homovec, je 
zavpila na pomoč. Eden od mimo vozečih 
kolesarjev se je zapodil za beguncem, ga 
je kmalu dohitel ter predal stražniku. Gre 
za Rudolfa Mohorko iz Št. Vida pri Ptuju. 
Plen kratkega rokovnjaštva je znašal bo
rih pet dinarjev. 

Vloma sredi Maribora. Zelo drzen vlom 
je bil izvršen v noči na 13. april sredi Ma
ribora. Še neodkrit storilec — morda jih je 
bilo tudi več — je razbil z v cunjo zavitim 
kamnom veliko izložbeno okno trgovine 
Vlašič, ki prodaja fotografične potrebščine 
v Jurčičevi ulici. Odnesel je dva dragoce
na fotografična aparata in raznega mate
riala. Vlom je bil najbrž izvršen med tri
četrt na dve in poltretjo uro zjutraj. — 
Drug vlom je bil izvršen v Loški ulici v 
delavnico krojača Vertnika. Vlomilec je 
razbil na dvorišču okno in izvlekel skozi 
železno omrežje tri obleke, ki so bile obe
šene poleg okna. Škode je za 2000 din. 

Neznanci izropali viničarijo. Ivanki Kut
nik iz Slov. Bistrice so odpeljali neznanci 
iz viničarije 300 litrov vina in so ji odnesli 
obleke ter drugih predmetov, tako da zna
ša skupna škoda 6000 din. 

Star zakonski mož nagovoril deklo k 
umoru žene. V Zalogu pri Žalcu so odkrili 
zločin, kateri prav nič ne zaostaja za onim 
v župniji Nova cerkev, o katerem smo po
ročali zadnjič. Orožniki v Žalcu so zvedeli, 
da je umrla v Zalogu 11. aprila v groznih 
mukah in nenaravne smrti 78 letna Neža 
Štukovnik. Koj prva zaslišanja so razgr
nila pred orožniki tole žalostno sliko na 
Štukovnikovi domačiji: Ivan Štukovnik, 
66 letni gospodar, je imel nedovoljeno raz 
merje s 36 letno deklo Marijo Klepejevo, 



dcma od Sv. Miklavža nad Laškim. Da bi 
se za vedno odkrižal svoje stare žene in se 
poročil z za polovico mlajšo deklo, je za
peljal služkinjo k umoru. Marija Klepeje
va je izpovedala orožnikom, da ji je pri
nc sel Štukovnik iz Ceija rumen prašek in 
ji naročil, naj daje njegovi ženi vsak dan 
majhno količino praška med hrano. Ma
rija se je ravnala po tem navodilu. Neko
liko dni pred smrtjo pa je nasula gospodi
nji eelo kavino žlico strupenega prahu. 
Radi večje gotovosti smrti je mešala stari 
ženi med hrano še tudi žveplo in neke vr
ste »patiko«. Ivan Štukovnik je po areta
ciji priznal, da je prinesel dekli nekakšen 
prašek in ji naročil, naj ga daje ženi med 
hrano vsak dan na noževi konici. Nikakor 
pa ni priznal, da je Klepejevo nagovarjal 
k umoru. Prav tako je zanikal tudi vse ob
teževalne okoliščine. Po zaslišanju je od
dalo žalsko orožništva oba zločinca okrož
nemu sodišču v Celju v svrho nadaljnjega 
zasliševanja in sodbe. 

Izpred sodišča, 
SMRTNA OBSODBA 

Veliki senat celjskega okrožnega sodišča 
je obravnaval med občim zanimanjem dne 
13. aprila primer roparskega umora, ki 
je lansko jesen nekaj časa razburjal celj
sko okolico. 

Na zatožni klopi je sedel 52 letni slikar
ski pomočnik Jurij Zabukovšek iz Dra
pielj pri CeliUj ker je lani 31. oktobra za
strupil in zadrgnil ob. Voglajni pri Celju 
42 letno Ivanko Zakrajšek iz Milanovega 
vrha pri Čabru. 

Po umoru se je polastil 10.000 din Ivan
kine gotovine, hranilne knjižice, vse njene 
obleke, perila in obutve. Zabukovšek se je 
klatil po tujini od ista 1909 do 1935, ko je 
dobil zaposlitev pri zlatarju Mihaelu Ko
renu v Trbovljah. Svojemu trboveljskemu 
gospodarju je kradel in se za bivanja v 
Trbovljah seznanil z ločeno posestnico 
Apolonijo Sovine v Žepini blizu Škofje vasi 
pri Celju. 

parskega umora. Koj po zločinu se je za
tekel morilec v Žepino k Apoloniji Sovine, 
kateri je lagal, da prihaja iz Francije, od 
koder ji je prinesel nekaj osebnih stvari 
njegove pokojne žene in tudi precej svoje
ga denarja. Iz žepa je potegnil šop bankov
cev in je takoj naročil pet litrov vina. Čez 
nekaj dni sta Jurij in Apolonija odpotova
la na Brezje na Jurjeve stroške. 

Truplo roparsko umorjene Zakrajšeko
ve je bilo najdeno lani na praznik Vseh 
svetnikov. Najdba je bila prvotno sprem
ljana od raznih zagonetk in niti osebnosti 
niso mogli ugotoviti. 

Smer za pravim storilcem je pokazal 
orožnikom Ivan Černič. Ta je vedel za sum
ljivo razmerje med Zabukovšekom in So
vinčevo. Zvedel je tudi, da je prinesel Ju
rij izvoljenki na dan umora nekaj ženske 
obleke in precej denarja. 

Morilca so presenetili orožniki pri So
vinčevi. Ko so mu pokazali sliko umorje
ne, ga je to povsem zmedlo in je po krat
kem oklevanju priznal grozen zločin. 

Po zaslišanju prič in zdravniških izve
dencev je bil Jurij Zabukovšek 13. aprila 
v Celju obsojen na smrt na vešalih. Obsod
be ni sprejel. Njegov branilec je vložil 
priziv. 

Sovinčeyi je lagal o svojih prihrankih 
ter bogastvu in jo pretental, da bj se z njim 
poročila ter odpotovala v Francijo. Ženska 
je bila previdna in je zahtevala od njega 
dokaze o premoženju. 

Zabukovšek si je hotel pridobiti denar z 
ženitvenimi ponudbami. V »Jutru« objav
ljena in od Zabukovšeka sestavljena ženit
na ponudba je speljala v sleparjeve mreže 
tudi Zakrajšekovo. Pripeljala se je zgoraj 
omenjenega dne v Celje na sestanek z Za
bukovšekom. Ob tej priliki je došlo do ro


